
Nom et prénom : ……………………………………………………….      Classe CM1 

 

    Concours de problèmes de logique 

 

Semaine 17 et DERNIERE 

Problème  1 (12  points) 
 

  Une allée est bordée de 7 lampadaires. La distance entre deux lampadaires voisins est de 2 m. 
 Pierre décide de sauter d’un lampadaire à l’autre. 
 Combien de mètres Pierre va-t-il faire au saut en total ? 
 
 Pierre va parcourir  …………………  mètres. 

 
 

Problème 2      (8 points) 
 
Combien  vaut     2 + 1 000 + 6   ?    Réponse : …………………………. 
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